CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ IDJ VIỆT NAM CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 379/2022/CV-IDJ

Hà Nội, ngày "4tháng 🔬 năm 2022

CÔNG BỐ THÔNG TIN BẤT THƯỜNG

Kính gửi: - Sở Giao dịch chứng khoán Việt Nam

- Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội

- Ủy ban chứng khoán Nhà nước

- 1. Tên tổ chức: Công ty cổ phần Đầu tư IDJ Việt Nam
 - Mã chứng khoán: IDJ
 - Địa chỉ: Tầng 3, tòa nhà TTTM Grand Plaza, số 117 Trần Duy Hưng, Phường Trung Hòa, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội
 - Điện thoại liên hệ: 024 3555 8999 Fax: 024 3555 8990
 - E-mail:
- 2. Nội dung thông tin công bố: Nghị quyết số 60/2022/IDJ/NQ-HĐQT ngày√4/12/2022 của HĐQT Công ty Cổ phần Đầu tư IDJ Việt Nam về việc chuyển nhượng cổ phần tại Công ty cổ phần dịch vụ du lịch đầu tư Phúc Thịnh.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố

<u>Tài liệu đính kèm</u>: Nghị quyết số 60/2022/IDJ/NQ-HĐQT ngày 44/12/2022 CÔNG TY CP ĐẦU TƯ IDJ VIỆT NAM

CÔNG TY CÔNG TY CÔNG TY CÔ PHÂN ĐÂÙ TƯ NHÂN ĐÂÙ TƯ CÔ PHÂN ĐÂÙ TƯ NHÂN ĐÂÙ TƯ CÔ PHÂN ĐÂÙ TƯ CÔNG TY CÔNG TY NHÂN ĐÂÙ TƯ NHÂN ĐÂÙ TƯ CÔNG TY CÔNG TY CÔNG TY CÔNG TY NHÂN ĐÂÙ TƯ NHÂN ĐÂÙ TƯ CÔNG TY CÔNG TƯ CÔNG TƯ

CÔNG TY CÕ PHÀN ĐẦU TƯ IDJ VIỆT NAM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 60/2022/IDJ /NQ-HĐQT

Hà Nội, ngày 14. tháng 12 năm 2022

NGHỊ QUYẾT CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ IDJ VIỆT NAM

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ IDJ VIỆT NAM

- Căn cứ Luật Doanh nghiệp số 59/2020/QH14 năm 2020 và các văn bản hướng dẫn thi hành;

 Căn cứ Biên bản cuộc họp Hội đồng quản trị Công ty Cổ Phần Đầu Tư IDJ Việt Nam số 6Ω./2022/IDJ/BB-HĐQT ngày .4./.2022./.

- Căn cứ tình hình thực tế.

QUYÉT NGHI:

<u>Điều 1:</u> Chuyển nhượng 5.530.000 cổ phần phổ thông tương ứng 70% cổ phần của Công Ty Cổ Phần Đầu Tư IDJ Việt Nam tại Công ty cổ phần dịch vụ du lịch đầu tư Phúc Thịnh (mã số doanh nghiệp: 4401024125) cho bà Phạm Thị Hương Giang có thông tin như sau:

BÀ PHẠM THỊ HƯƠNG GIANG

Ngày sinh:	25/06/1996
Dân tộc:	Kinh
Quốc tịch:	Việt Nam
CCCD/CMND số:	034196000895 do Cục Cảnh sát QLHC về TTXH cấp ngày
	10/05/2021
Nơi đăng ký HKTT:	Thôn Kinh Nậu, Xã Đông Kinh, Huyện Đông Hưng, Tinh Thái
	Bình
Chỗ ở hiện tại:	Thôn Kinh Nậu, Xã Đông Kinh, Huyện Đông Hưng, Tỉnh Thái
	Bình

- Giá chuyển nhượng: 420.000.000 VNĐ (Bốn trăm hai mươi tỷ đồng Việt Nam);
- Thời hạn thanh toán: Thanh toán ngay sau khi ký kết Hợp đồng chuyển nhượng cổ phần.

Điều 2: Tổ chức thực hiện

Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký. Các phòng ban và các cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành quyết định này.

Noi nhận: - Như trên; - Lưu VP ./.

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ **ГІСН НÐQT** CÔNG T CÔ PHÂN ĐÂU TƯ